

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR LA OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ISTORIA ȘI TRADIȚIILE MINORITĂȚII MAGHIARE DIN ROMÂNIA

ETAPA JUDEȚEANĂ, 19 MARTIE 2022

CRITERII DE DEPARTAJARE

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor la Olimpiada de istoria și tradițiile minorității maghiare din România, vă aduce la cunoștință criteriile de calificare, criteriile de departajare, numărul de locuri alocate județului Bihor pentru etapa națională a **Olimpiadei Naționale de istoria și tradițiile minorității maghiare din România, 2022**.

Conform OMECTS nr. 3035/2012 cu modificările precizate prin O.M nr.3123/09.02.2022 și a **Regulamentului specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei Naționale de Istoria și Tradițiile Minorității Maghiare în anul școlar 2021-2022, nr.25876/23.02.2022** de la etapa județeană pentru etapa națională se califică **echipajul de pe locul I** pentru fiecare an de studiu (VI-VII) cu condiția ca punctajul minim obținut să fie 70 puncte (nota minima obținută să fie 7,00). Echipajele care au obținut punctaje egale la etapa județeană și se află în situația calificării pentru etapa națională a olimpiadei vor fi departajate pe baza criteriului reprezentat de punctajul superior obținut la subiectul/itemul/ cerința cu cel mai mare număr de puncte acordat, prin barem, la disciplina respectivă/anul de studiu respectiv. În situația menținerii egalității după aplicarea acestui criteriu, următoarele criterii de departajare sunt constituite de punctajele superioare obținute de unul dintre echipaje la subiectul/itemul/cerința cu al doilea cel mai mare număr de puncte acordat, prin barem, la disciplina respectivă/anul de studiu respectiv ș.a.m.d. Dacă egalitatea persistă și după aplicarea acestor criterii echipajele vor participa la o probă de baraj. Subcomisia de evaluare va elabora subiectele și baremele, iar subcomisia de soluționare a contestațiilor va realiza evaluarea lucrărilor. Echipajul care obține nota cea mai mare la proba de baraj va avea dreptul de a reprezenta județul la etapa națională, pe locul care revine acestuia.

Președinte executiv
Prof. NAGY GABRIELLA